

2009年12月3日 — 香港

中福在线新游戏全国试点全面展开

近日从中国福利彩票发行管理中心获悉，中福在线在全国部分省份试点销售的“趣味高尔夫”、“连环夺宝”2款新游戏，已经达到了预期要求，经财政部批准，将于近期在全国全面试点销售。

2009年7月16日，经财政部批准，中福在线推出了4款新游戏，其中“三江风光”和“好运射击”2款游戏在全国范围内取得新销售证的销售厅销售；“趣味高尔夫”、“连环夺宝”2款游戏在天津、辽宁、浙江、山东、湖北、广东、甘肃等7个省份的部分销售厅内试点销售。中福在线新游戏试点销售以来，市场整体运行稳定，社会反映良好，受到了广大新老彩民的关注。截止11月25日，中福在线试点游戏的销售累计达8亿元，日销量达700余万元。

为推进中福在线即开型彩票持续健康发展，近日常经财政部批准，将“趣味高尔夫”、“连环夺宝”两款游戏从原试点7省的100余个销售厅扩大至28个省、自治区、直辖市符合销售条件并经过验收合格核准换发新销售证的总计近500个销售厅，销售厅的终端机数量将超过11000台。

在经过近一年多的运营调整之后，中福在线这一福彩彩种无论是在技术平台、游戏设计，还是在管理水平上，都取得了长足的进步，为此次中福在线新游戏的全面试点赢得了契机。对于高端彩民来说，中福在线对他们的吸引力与以往相比也有了更大的提高。此次中福在线新游戏在全国扩大试点销售，将进一步促进这一以高科技为载体的时尚视频公益彩种的持续健康发展，使之不断焕发出勃勃生机，相信中福在线的市场前景将更加美好！

附：中福在线简介

2009年12月3日 — 香港

中福在线即开型彩票是一种基于传统即开型福利彩票和先进计算机网络技术相结合的新型无纸化即开型彩票，是经财政部、民政部批准，于2003年6月28日开始在全国发行的。中福在线返奖奖金为65%，20%作为国家发展公益事业的公益金，15%作为发行费。截至目前，已为社会筹集公益金70多亿元，这些筹集的公益金主要用于社会福利和公益事业，还用于社会保障事业、青少年校外活动场所建设和维护、支持2008年北京奥运会、红十字人道主义救助事业、残疾人事业、补助地方农村医疗救助等方面，使受助社会福利项目得到及时的开展，提升了社会福利水平，帮助了社会弱势群体。

2008年5月12日汶川大地震后，经国务院批准，将中国福利彩票中福在线与网点即开票一起列为专项赈灾彩票，承担起为地震灾区筹集恢复重建资金的重任，从2008年7月1日起至2010年12月31日所筹集的“福彩赈灾公益金”将全部用于灾后重建。